
ВЕЛОСИПЕД.



1 С какого возраста разрешается 
выезжать на велосипеде на 
дороги общего пользования?

А) С 12 – ти летнего возраста;

Б) С 14 – ти летнего возраста;

В) С 16 – ти летнего возраста;

Г) Возраст не имеет никакого значения.



2. В соответствии с требованиями 
к техническому состоянию 

велосипед должен:

А) Быть оборудован спереди и сзади 
световозвращателями белого цвета:

Б) Иметь исправные тормоза и рулевое 
управление;

В) Быть оборудован с каждой стороны 
световозвращателями оранжевого света;

Г) Быть оборудован звуковым сигналом.

   Какое требование является 
неправильным?



3.Разрешается ли движение 
велосипедистов по тротуарам и 

пешеходным дорожкам?

А) Не разрешается;
Б) Разрешается, но только в случае, если 
отсутствует специально выделенная 
велосипедная дорожка;

В) Разрешается с согласия пешеходов;
Г) То, где будет двигаться велосипедист 
правила не регламентируют, поэтому 
маршрут движения он выбирает 
самостоятельно.



4.Что означает данный знак?

А) Велосипедная дорожка;

Б) Движение велосипедов запрещено:

В) Пересечение с велосипедной 
дорожкой;

Г) Велосипед имеет преимущество перед
    другими транспортными 

    средствами.



5.Что означает данный знак?

А) Велосипедная дорожка;

Б) Движение велосипедов запрещено:

В) Пересечение с велосипедной 
дорожкой;

Г) Велосипед имеет преимущество перед
    другими транспортными 

    средствами.



6. Что обозначает данный жест 
велосипедиста?

А) Сигнал правого поворота;

Б) Сигнал левого поворота;

В) Остановка;

Г) Намерение сойти с велосипеда, и 
перейти дорогу в указанном 
направлении.



7. Что обозначает данный жест 
велосипедиста?

А) Сигнал правого поворота;

Б) Сигнал левого поворота;

В) Остановка;

Г) Намерение сойти с велосипеда, и 
перейти дорогу в указанном 
направлении.



8. Что обозначает данный жест 
велосипедиста?

А) Сигнал правого поворота;
Б) Сигнал левого поворота;
В) Остановка;
Г) Намерение совершить разворот.



9. Что обозначает данный жест 
велосипедиста?

А) Сигнал правого поворота;

Б) Сигнал левого поворота;

В) Остановка;

Г) Намерение сойти с велосипеда, и 
перейти дорогу в указанном 
направлении.



10. На сколько может выступать 
перевозимый груз за  габариты 

велосипеда?

А) Не более чем на 1 метр по ширине и 
длине;

Б) Не более чем на 0,5 метра по ширине и 
длине;

В) Не более чем на 0,3 метра по ширине и 
длине;

Г) Перевозить грузы на велосипеде 
запрещается.


